



В Железноводске расследуется уголовное дело по факту невыплаты работодателем государственного пособия по уходу за ребенком

В производстве Пятигорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю находится уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Южный край» города Железноводска по факту невыплаты им государственного пособия по уходу за ребенком (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что генеральный директор ООО «Южный край», одновременно являющийся его учредителем и одним из собственников, не обеспечил выплату государственного пособия по уходу за ребенком фасовщице предприятия в период времени с января по декабрь 2007 года. При этом на банковском счете юридического лица необходимые денежные средства имелись, однако руководитель расходовал их на другие нужды.

Общая сумма задолженности по невыплате пособия составила 15 250 рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и получение необходимых доказательств.

01 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/622418>